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平成２８年度 

第１回高松市香川地区地域審議会臨時会 

会議録 

 

１ 日時 

   平成２８年４月５日（火） 午後４時開会・午後４時１５分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香川図書館 ４階集会室 

 

３ 出席委員 １４人 

   会長        佐 藤 博 美   委員        黒 川 あゆみ 

   副会長       木 田 和 夫   委員        白 川 美 清 

   委員        生 嶋   暹   委員        中 澤 悦 子 

   委員        池 田 佐智子   委員        西 川 靖 子 

委員        一小路 宏 美   委員        能 祖 浩 子 

委員        上 原   勉   委員        御 厩 武 史 

   委員        植 松 一 夫   委員        矢 野 トミ子       

 

４ 欠席委員 １人    

委員        鎌 田 義 美 

 

５ 事務局（香川支所） 

   支所長       澤 田 敏 男   管理係長      富 田 弘 史 

支所長補佐 業務係長事務取扱      管理係主任主事   廣 瀬 忠 博 

藤 澤 政 則 

 

６ オブザーバー   

高松市議会議員 小比賀 勝博 

 



  2 

 

７ 傍聴者 なし
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会  議  次  第 

 

１ 開 会 

 

 

 

２ 会長・副会長の選任 

 

 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

 

 

４ 今年度のスケジュールについて 

 

 

 

５ 今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

 

 

 

６ 閉 会 
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午後 ４時００分 開会 

会議次第１ 開会 

○事務局（藤澤） お待たせをいたしました。 

それでは、予定の時刻がまいりましたので、ただいまから「平成２８年度第１回高松市

香川地区地域審議会臨時会」を開会いたします。 

委員の皆様方には、何かと御多忙のところ、御出席をいただきまして誠にありがとうご

ざいます。 

この地域審議会の議長でございますが、「本審議会の設置並びにその組織及び運営に関す

る協議第７条の３」の規定によりまして、会長が議長となることとなっておりますが、本

年４月１日に委員の改選がございまして、現在、会長が選任されておりませんので、本日

の会議につきましては、会長が選任されるまでの間、事務局の私、藤澤が進行させていた

だきますので、よろしくお願い申しあげます。 

なお、本日の会議でございますが、鎌田委員さんは所用により欠席をされておりまして、

１５名の委員中１４名の出席となっておりますので、「本審議会の設置並びにその組織及び

運営に関する協議第７条の４」の規定によりまして、会議を開催したいと存じます。 

開会に当たりまして、澤田支所長より、挨拶を申しあげます。 

○澤田支所長 香川支所長の澤田でございます。よろしくお願いいたします。 

大変僭越ではございますが、第１回高松市香川地区地域審議会臨時会の開会に当たりま

して、一言御挨拶を申しあげたいと思います。 

委員の皆様方におかれましては、年度始めで何かと御多忙の中、先ほどの委嘱式に引き

続き御出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

またこの度は、第６期目の香川地区地域審議会委員をお願いいたしましたところ、快く

お引き受けいただきまして、誠にありがとうございます。 

委員の皆様方には、本年４月から平成３０年３月までの２年間、香川地区の地域審議会

委員として、住みよいまちづくりに向け、それぞれのお立場でいろいろな角度から御意見

をお出しいただけたらと存じます。 

さて早いもので、合併から１０年余りが経過いたしましたが、合併後のまちづくりにつ

きましては、香川地区の建設計画「まちづくりプラン」を始め、本年度からスタートいた

します「第６次の高松市総合計画」や、３年間を計画期間とする「第１期まちづくり戦略

計画」の重点取組事業などを基に、引き続き厳しい財政状況下ではございますが、取り組
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んでまいりますので、委員の皆様方には、香川地区のまちづくりに、また市政発展のため

に御尽力を賜りたいと存じます。 

本日の臨時会は、会長、副会長の選任について御協議いただき、その後、今年度のスケ

ジュールや運営方針などにつきまして、御説明させていただきます。 

以上、簡単ではございますが御挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局（藤澤） ありがとうございました。 

それではここで、本日は委員改選後、最初の地域審議会でございますので、委員の皆様

を御紹介させていただきます。 

まず最初に、生嶋暹委員でございます。 

続きまして、池田佐智子委員でございます。 

次に、一小路宏美委員でございます。 

次に、上原勉委員でございます。 

次に、植松一夫委員でございます。 

次に、木田和夫委員でございます。 

次に、黒川あゆみ委員でございます。 

次に、白川美清委員でございます。 

次に、佐藤博美委員でございます。 

次に、中澤悦子委員でございます。 

次に、西川靖子委員でございます。 

次に、能祖浩子委員でございます。 

次に、御厩武史委員でございます。 

次に、矢野トミ子委員でございます。 

以上が、香川地区地域審議会委員の皆様でございます。 

なお、本地域審議会の事務局は香川支所で担当しておりますので、よろしくお願いを申

しあげます。 

 

 会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（藤澤） それでは、これより会議次第の２「会長・副会長の選任」に移らせて

いただきます。 
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本審議会の会長・副会長の選任につきましては、「本審議会の設置並びにその組織及び運

営に関する協議第６条」の規定によりまして、委員の互選ということになっておりますが、

まず、会長の選任について、いかがいたしましょうか。 

 はい、御厩委員さん。 

○御厩委員 御厩です。 

 初代の長尾会長から引き継がれて以来、これまで我々の意見をよくまとめられ、市との

折衝にも熱心に当たっていただきました佐藤委員さんに、引き続き会長をお願いいたした

いと思います。 

○事務局（藤澤） ただいま会長に「佐藤委員さん」という御発言がございましたが、他

にございませんでしょうか。 

〔異議なしの声〕 

○事務局（藤澤） それでは、他に無いようでございますので、本地域審議会会長として、

佐藤委員さんを選任することに賛成の方、恐れ入りますが挙手をお願いいたします。 

 〔挙手多数〕 

○事務局（藤澤） それでは、賛成多数ということでございますので、佐藤委員さまが、

本地域審議会会長として選任されました。 

佐藤会長さまには、早速、会長席の方に御移りいただきまして、就任の御挨拶と、副会

長の選任など、以後の議事進行をお願いいたしたいと存じます。 

それでは、佐藤会長さま、よろしくお願いいたします。 

 〔佐藤会長、会長席へ移動〕 

○佐藤会長 こんにちは。 

ただいま会長に推挙されました佐藤博美です。 

平成１８年１月１０日の合併以来１０年が経って、今回５年間、地域審議会を延長する

ということですが、１期間の平成３０年の３月３１日まで、今までの地域審議会の会長さ

んの努力と、それから皆さんの御意見を反映し、なおかつ皆さんの御協力もいただきなが

ら、この２年間、会長職を全うしていきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤会長） それでは、座って議事を進行させていただきます。 

ここからは、本地域審議会の規定によりまして、私の方で議長を努めさせていただきま

すので、御協力のほどよろしくお願いをいたします。 
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まず、「副会長の選任について」でございますが、「本審議会の設置並びにその組織及び

運営に関する協議第６条」の規定によりまして、委員の互選ということになっております

が、いかがいたしましょうか。 

 はい、植松委員さん。 

○植松委員 植松です。 

私は、前期まで副会長を努めておられた木田和夫委員さんを推薦したいと思います。 

前回までの副会長職では、会長を充分に補佐されまして、行政のことにも精通されてお

りますので、そういうことからも適格者であると考えております。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤会長） ただいま「副会長は木田さんでお願いしたい。」という御発言がござ

いましたが、私の方からも木田委員さんを副会長に指名させていただいたらと思います。

皆様方、よろしいでしょうか。 

 〔異議なしの声〕 

○議長（佐藤会長） それでは、木田委員さんを副会長に選任することに賛成の方は、恐

れ入りますけれども拍手をお願いいたします。 

 〔拍手多数〕 

○議長（佐藤会長） ありがとうございます。 

それでは、木田委員さん、どうぞ副会長席にお願いいたします。 

 〔木田副会長、副会長席へ移動〕 

○議長（佐藤会長） 御挨拶をよろしくお願いします。 

○木田副会長 いま、副会長に推挙いただきました木田でございます。 

 香川町を暮らしやすいまちにしたいという気持ちで、皆さんと共々、地域審議会の委員

を努めてまいりたい。そして、佐藤会長の手腕をさらに引き出せるように頑張って補佐し

てまいりたいと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（佐藤会長） どうもありがとうございました。 

それでは、本日の臨時会の次第に沿って、進めさせていただきます。 

会議次第３の会議録への署名委員さんを指名させていただきたいと存じます。 
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お手元にあります本審議会の名簿順に、お願いをいたしたいと思います。 

本日の会議録署名委員には、生嶋

いたしたいと思います。 

よろしくお願いをいたします。 

 

会議次第４ 今年度のスケジュールについて 

○議長（佐藤会長） 続きまして、会議次第４の「今年度のスケジュール」につきまして、   

事務局から御説明をお願いしたいと思います。 

○事務局（澤田） 次第４の「今年度のスケジュール」につきまして、御説明をさせてい

ただきます。 

今後の地域審議会のスケジュールでございますけれども、定例会の開催回数につきまし

ては、建設計画の多くの事業を完了していることなどから、毎年度２回から１回の開催に

昨年度見直しを行いました。 

したがいまして、平成２８年度からは定例会を年１回とし、開催時期につきましては、

８月頃の開催を検討いたしております。詳細なスケジュールにつきましては、新会長と相

談の上、改めて御報告させていただきます。 

なお、臨時会、又は勉強会などの開催が必要な場合は、適宜、開催日時などを御協議さ

せていただきたいと存じます。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤会長） ただいま事務局より説明がありました「今年度のスケジュール」に

つきまして、何か御意見・御質問等がございましたら、どなた様からでも御発言をお願い

いたします。 

何かございましょうか。 

 はい、白川委員さんどうぞ。 

○白川委員 定例会の開催が８月頃ということですが、８月というのは、それなりに何か

理由があると思うのですけれど。 

○議長（佐藤会長） はい、事務局どうぞ。 

○事務局（澤田） 皆様方の御意見を翌年度の予算等に反映させるため、８月頃からの準

備段階で反映させていく必要がございますので、そういった意味で、８月頃の開催をお願

するものでございます。 
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会議次第５ 今年度の運営方針（定例会・勉強会等）について 

○議長（佐藤会長） よろしいですか。他にございませんか。 

特に御意見が無いようですので、続きまして、会議次第５の「今年度の運営方針（定例

会・勉強会等）」につきまして、事務局より御説明をお願いします。 

○事務局（澤田） 次第５の「今年度の運営方針（定例会・勉強会等）」につきまして、御

説明させていただきます。 

定例会での議題につきましては、建設計画等の決算状況、また、皆様方から御提出いた

だきます建設計画等への御要望に対する対応方針を予定いたしております。 

定例会は８月開催を検討しておりますので、御意見の取りまとめなどにつきましては、

例年より早い時期にお願いすることとなりますが、御協力のほどよろしくお願いいたしま

す。 

なお、勉強会につきましては、随時必要に応じて開催が可能でございます。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（佐藤会長） ただいま事務局から説明がありました「今年度の運営方針（定例会・

勉強会等）」につきまして、何か御意見・御質問等がございましたら、どなた様からでも御

発言をお願いいたします。 

〔発言なし〕 

 

会議次第６ 閉会 

○議長（佐藤会長） 特に御意見が無いようですので、以上で、本日の会議日程はすべて

終了いたしました。 

皆様方には、円滑な進行に御協力をいただき誠にありがとうございました。 

 これをもちまして、「平成２８年度 第１回高松市香川地区地域審議会臨時会」を閉会さ

せていただきます。 

 本日は、ありがとうございました。 

 

午後 ４時１５分 閉会 

 

会議録署名委員 
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